

日照职工门诊特殊病种增至47种

减轻参保人员相应负担,32个病种本月10日至20日申报受理

日照市出台办法,将职工特殊疾病门诊病种名称进一步规范、细化,病种范围由35种增加到47种。这将进一步提高参保职工基本医疗保险待遇水平。据了解,这些病种中,15个病种可随时申请办理,其他病种则需在10月10日至10月20日办理。

本报10月7日讯(记者 张永斌) 日照市日前正式出台《日照市职工基本医疗保险门诊特殊疾病鉴定管理办法》,将日照市职工特殊疾病门诊病种名称进一步规范、细化,病种范围由35种增加到47种。

日照自2001年全面实施城镇基本医疗保险以来,全市建立了基本医疗保险门诊特殊疾病治疗审批制度,对部分适合门诊治疗的特殊病种,经体检鉴定合格后,门诊医疗费纳入医疗保险统筹基金支付范围。

为更好地满足参保职工的医疗需求,进一步提高参保职工基本医疗保险待遇水平,日照市人社局9月发布关于《日照市职工基本医疗保险门诊特殊疾病鉴定管理办法(征求意见稿)》的说明,向社会征求意见,拟增加12种职工特殊疾病。

日前,该办法正式出台,将日照市职工特殊疾病门诊病种名称进一步规范、细化,病种范围由35种增加到47种,即时办理病种由6种增加到15种,可以有效地减轻参保人员个人门诊医疗费用负担。

职工特殊疾病门诊病种范围,具体包括:1、恶性肿瘤;2、尿毒症透析治疗;3、器官移植抗排异治疗;4、心、脑、大动脉血管支架植入后抗栓治疗;5、高血压病Ⅲ期(有心、脑、肾、血管并发症之一者);6、冠心病(心绞痛、心律失常、心肌梗塞);7、脑出血;8、蛛网膜下腔出血;9、脑梗死;10、慢性心力衰竭(心功能Ⅲ级以上);11、慢性肺源性心脏病;12、支气管哮喘;13、结核病;14、肺间质纤维化;15、肝硬化失代偿期;16、克罗恩病;17、慢性病毒性

肝炎;18、溃疡性结肠炎;19、慢性肾功能不全;20、肾病综合征;21、慢性肾小球肾炎;22、白血病;23、再生障碍性贫血;24、溶血性贫血;25、血小板减少性紫癜;26、骨髓增生异常综合征;27、原发性血小板增多症;28、真性红细胞增多症;29、原发性骨髓纤维化症;30、血友病;31、I型、II型糖尿病(合并感染或有心、肾、眼、神经系统并发症之一者);32、甲状腺功能亢进症(恶性甲亢或伴心脏功能异常者);33、痛风;34、类风湿关节炎(出现关节畸形并功能障碍者);35、系统性硬化病;36、系统性红斑狼疮;37、贝赫切特病(白塞病);38、强直性脊柱炎;39、多发性肌炎和皮肌炎;40、多发性硬化;41、帕金森病;42、重症肌无力;43、精神病;44、癫痫;45、

银屑病;46、股骨头坏死;47、艾滋病。

职工可随时申请办理特殊疾病门诊病种在恶性肿瘤;尿毒症透析治疗;器官移植后抗排异治疗;系统性红斑狼疮(有心、肺、肾、肝及神经系统并发症之一者);再生障碍性贫血;白血病(需继续化疗者)6种基础上又增加了脑出血;脑梗死;心、脑、大动脉血管支架植入后抗栓治疗;精神病(出院后治疗);结核病(药物治疗6个月以上者);骨髓增生异常综合征;原发性骨髓纤维化症;银屑病(门诊医疗费超特殊疾病统筹基金起付标准以上的);艾滋病共15种。

其他病种,10月10日至10月20日(节假日除外)为全市统一申报受理时间,职工患者可到当地区县人社部门申请。



宝宝姓名:张家豪
性别:男
生日:2011年8月17日
明星推荐:日照市金宝贝早教中心

近海今有大风 海边玩耍当心

大家好,我是今天的小主持家豪,一个周的假期就要过去了,爸爸妈妈又要上班了。今年第23号强台风“菲特”已于7日1时15分在福建省福鼎市沙埕镇沿海登陆,日照市应急办连续发布预报信息。

气象台的叔叔说,此次日照只是受台风的外围影响,近海海域会有中浪和大风,而市区天气状况受影响不大。日照市气象局预计,受台风“菲特”外围影响,8日日照近海海域将出现2米左右中浪,海上风力达6至7级,阵风9级。

虽然台风对日照影响并不是很大,但相关部门还是提醒市民,这两天尽量不要到海边游玩,尤其是出海作业的渔民一定注意关注天气变化。

父母寄语:亲爱的宝贝,愿你健康快乐地成长。在面对困难时,能够积极面对、勇敢向前。这是爸爸妈妈对你最大的期望!永远爱你!

本报记者 彭彦伟 整理

本地蔬菜集中上市,十一期间菜价降幅明显 便宜当季菜还能吃上20多天

本报记者 辛周伦

7日,十一小长假进入尾声。记者走访日照市多家农贸市场发现,菜价与10月初相比整体下降。芸豆、菠菜、青椒等降幅明显,价格普降1-2元/斤。业内人士表示,蔬菜市场目前以本地菜供应为主,本地菜集中上市拉低了菜价。

另外,自中秋节后鸡蛋价格“跌跌不休”,最低跌至3.9元/斤。5日开始小幅反弹,7日的零售价在4.2元/斤左右。

▶7日,市区一家超市内,市民在选购蔬菜。

本报记者 辛周伦 摄



十一菜价不升反降 青椒每斤降了2元

记者从北京路市场了解到,国庆节期间,蔬菜价格并没有像中秋节一样,菜价出现上涨,相反一些叶类蔬菜价格降价明显。

“青椒、菠菜等价格都降了,而且降幅还不小呢!”7日,在北京路市场内买菜的宋女士开心地说。以菠菜为例,10月初,菠菜零售价在4元/斤,而如今只卖2.5元/斤,降幅超过30%;青椒降幅也很明显,10月初零售价为5元/斤,而如今零售价在3元/斤,降了40%。

记者从金阳农贸市场、北京路市场了解到,与节前相比,土豆、圆葱等价格整体稳定,零售价格维持在1.5-2元/斤。芸豆、菠菜等本地菜下降明显。不过,黄瓜、西红柿、茄子等蔬菜价格稍有上涨。

针对国庆期间菜价整体下跌,常年经营蔬菜生意的谭先生介绍,目前蔬菜市场仍以本地菜为主,由于中秋节后天气晴朗,像菠菜、油菜、芸豆等本地菜生长旺盛,这一茬菜集中上市拉低价格,而黄瓜、西红柿、茄子等本地蔬菜已经过季,再吃就要吃大棚蔬菜了,人工费等成本高,带动了价格的上涨。

据了解,南方菜将于11月份以后进入本地,而本省大棚菜也将在那时集中上市,届时价格将整体上升。

鸡蛋最低降至3.9元/斤 5日开始小幅上涨

7日,记者走访北京路等农贸市场发现,鸡蛋零售价,已由中秋节前后的5元多一斤,回落到4.2元左右一斤。鸡蛋批发零售商孔先生告诉记者,中秋节过后,鸡蛋价格一路下跌,至9月底降至3.9元一斤。

据业内人士介绍,中秋节前鸡蛋价格居高不下,除了受之前禽流感导致的蛋鸡减少,鸡蛋供应量相应减少外,还受节前月饼制作的影响,月饼制作对鸡蛋的需求量大增,蛋价也一举创下2008年以来的最高位,上涨至5.5元/斤。中秋节后,鸡蛋需求量急速下降,鸡蛋零售价迅速回落至4.7元/斤左右,此后一直“跌跌不休”,至国庆节前,暴跌至3.9元每斤。从5日起,蛋价又开始反弹,涨至4.2元一斤。

“十一小长假期间,各学校、单位的食堂都放假,出去旅游的市民也增多,需求量下降,鸡蛋价格自然下跌。而从前天开始,旅游的市民陆续回流,食堂也开始准备食材,需求量增加,蛋价又开始反弹了。”孔先生介绍。

对于蛋价未来走势,日照市物价局工作人员表示,中秋节后蛋价下降属于正常现象,未来市场需求将趋于正常,至春节前,蛋价将以小幅波动为主,下跌和上涨空间都有限。

10月7日蔬菜价格 (北京路市场)

菜名	价格/斤
蒜薹	6元
蘑菇	4-5元
青椒	3元
长豆角	3元
西红柿	3元
黄瓜	3元
韭菜	3元
芹菜	2-2.5元
芸豆	2-2.5元
菠菜	2.5元
茄子	2.5元
土豆	2元
油菜	1.5元
小白菜	1.5元
圆葱	1.5元
大白菜	1.2元

百家企业9月 新增就业2980个

本报10月7日讯(记者 张永斌) 9月,日照市就业办的失业动态监测覆盖日照市100家企业。记者获悉,截至9月底,这些企业的就业岗位总数为80364个,比8月底新增2980个。

监测企业行业分布以制造业、批发和零售业、交通运输、仓储和邮政业为主,制造业监测企业个数占监测企业总数的44%。

新增原因分析表明,造成新增就业人数的主要原因是扩大生产经营规模(59.84%),补充自然减员、人才储备(30.69%)、季节性用工(8.68%),订单增加(0.54%),政策性接收安置(0.12%),其他(0.12%)。

2013年9月底与2012年12月底相比,就业岗位总数净增4619个,净增6.1%。2013年9月底与2013年8月底相比,就业总人数净增2980个(新减少1074个,新增4054个),上升3.85%。